



OBČINA KANAL OB SOČI
Odbor za okolje, prostor in
varstvo okolja

Številka: 011-0021/2023

Datum: 29. 5. 2023

ZAPISNIK

Odbora za okolje, prostor in varstvo okolja
Občine Kanal ob Soči z dne 29. 5. 2023 ob 16. uri na sedežu Občine Kanal ob Soči

3. redne seje Odbora za okolje, prostor in varstvo okolja, dne 29. maja 2023 ob 16.00 v sejni sobi Občine Kanal ob Soči.

Prisotni:

Člani Odbora za okolje, prostor in varstvo okolja: predsednica Mateja Sattler, Ermin Hvalica, Barbara Fajdiga Perše in Branko Jerič.

Opravičeno odsotni: Božidar Rustja.

Sestanek je vodila Mateja Sattler, predsednica Odbora za okolje, prostor in varstvo okolja.

Predsedujoča je predlagala naslednji dnevni red v potrditev:

Dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda.
2. Potrditev zapisnika 2. redne seje za Okolje, prostor in varstvo okolja.
3. Razprava in sklepanje o Odloku o predkupni pravici Občine Kanal ob Soči, predlog druga obravnava.
4. Razprava in sklepanje o potrditvi Elaboratov o oblikovanju cen storitev GJS s področja ravnanja s komunalnimi odpadki.
5. Razno

K tč. 1 dnevnega reda:

Člani odbora so soglasno potrdili dnevni red.

K tč. 2 dnevnega reda:

Člani odbora so soglasno potrdili zapisnik 2. seje Odbora za okolje, prostor in varstvo okolja.

K tč. 3 dnevnega reda:

Predsednica Mateja Sattler pove, da je bil na prejšnji seji predlog, da se poleg teh območji, ki so bile predstavljene, kasneje razširi še na območje dolgoročnega razvoja naselji. Predlog je bi upoštevan.

Odborniki nimajo pripomb oziroma dopolnitev k Odloku.

SKLEP: Odbor za okolje, prostor in varstvo okolja se je seznanil z vsebino Odloka o predkupni pravici Občine Kanal ob Soči, v drugi obravnavi ter soglasno predlaga občinskemu svetu, da ga potrdi.

K tč. 4 dnevnega reda:

Odbornik Branko Jerič pove, da sta v Elaboratu o oblikovanju cen storitev GJS v tabeli št. 3 (*stroški izvajanja storitev javne službe*) navedena podatka o stroških, in sicer za leto 2022 o predračunu in obračunu. Po predračunu je bilo stroškov v višini 3.499,790 EUR po obračunu pa 2.977,760 EUR. Predpostavlja, da naj bi občani plačevali položnice po preračunani ceni za leto 2022.

Postavlja vprašanje za Komunalo d. d., in sicer glede na kaj smo občani plačevali storitev odvoza smeti po tabeli št. 3 na strani 12. Elaborata o oblikovanju cen storitev GJS zbiranja komunalnih odpadkov za leto 2023, ali se je to plačevalo na podlagi predračuna ali obračuna? Iz tabele je razvidno, da so bili stroški za izvajanje odvoza smeti bili ocenjeni na več kot 3,5 mio, za isto obdobje pa po obračunu nekaj manj kot 3 mio. Nastala je razlika skoraj 500.000 EUR.

Zanima ga, kje je/ali bo ta razlika vplivala na zneske na položnicah? Glede na navedene podatke, bi se morala storitev odvoza znižati in ne zvišati, navkljub višjim stroškom elektrike, goriva, plač...

Na seji občinskega sveta se pričakuje odgovore na zastavljena vprašanja.

Odbornica Barbara Fajdiga Perše sprašuje oz. jo zanima na podlagi česa računajo normativ. Normativ se je spremenil oz. se povišal, cena na kg pa ne. Pričakuje odgovor predstavnikov podjetja.

Zanima jo tudi, kako direktno bi vplivalo na obračun cene storitev, če bi se občani potrudili zmanjšati količino mešanih odpadkov, ki so najdražji.

Odbornik Ermin Hvalica pove, da je bil direktor Komunale d. d. prisoten na odboru za gospodarstvo, kjer je pojasnil nekaj zadev. Smeti, ki so deponirane v Stari Gori, odvažajo in predelava podjetje Kostak d. d. Po predelavi to isto podjetje pripelje smeti v Salonit Anhovo v sežig. Na odboru je bilo postavljeno tudi vprašanje, koliko teh alternativnih goriv Kostak d. d. dostavi v Salonit Anhovo. Na seji občinskega sveta se pričakuje odgovor na to zastavljeno vprašanje.

Predsednica Mateja Sattler pove, da ima precej pripomb na njihove storitve. Izpostavi, da kontejnerja za zeleni vrtni odpad v občini ni nikjer. V krajevni skupnosti Deskle, je to velik problem, saj ljudje teh odpadkov nimajo kam odlagati. Včasih se ti odpadki znajdejo tudi v kontejnerjih za mešane odpadke in še marsikje. Pove, da te kontejnerje imajo v občini Nova Gorica, kar pomeni, da v občini Kanal nimamo istih storitev, kot drugje, čeprav plačujemo isto ceno storitev.

Pove, da se kakovost njihovih storitev slabša, utemelji z dejstvom, da so kontejnerji na ekoloških otokih zanemarjeni, umazani, prav tako tudi okolica. Problem predstavljajo tudi posode za odpadno jedilno olje.

Odbornik Branko Jerič sprašuje ali ima Komunala d. d. sistem nadzora nad spremljanjem kakovosti lastnih storitev? Zanima ga tudi ali imajo informacijski center, na katerega se občani lahko obrnejo, da posredujejo informacije oz pritožbe.

Odbornica Barbara Fajdiga Perše predlaga, da se na seji občinskega sveta predstavnike podjetja Komunala d. d. vpraša glede spremljanja kakovosti njihovih storitev. Občina prejema veliko pritožb glede kakovosti komunalnih storitev, zagotovo jih tudi oni, zato bi želeli odgovor na kakšen način se te pritožbe rešujejo.

Odborniki želijo, da predstavniki podjetja Komunala d. d. na seji občinske sveta podajo vse odgovore na zastavljena vprašanja ter njihove pomisleke glede izvajanja storitev odvoza smeti.

SKLEP: Odbor za okolje, prostor in varstvo okolja se je seznanil z Elaboratom o oblikovanju cen storitev GJS s področja ravnanja s komunalnimi odpadki. Odbor ima pomisleke glede kakovosti storitev, posredovanih s stani krajevnih skupnosti in je posledično zadržan do predlaganih podražitev.

Sklep je bil soglasno sprejet.

K tč. 5 dnevnega reda:

Odbornik Ermin Hvalica predlaga, da se na eni od naslednjih sej svetniki dogovorijo, kako in na kakšen način se sistemsko uredi odstranitev zapuščenih vrtnih lop in garaž, na katerih se nahajajo razpadajoče azbestne plošče, ki predstavljajo veliko nevarnost za okolico in ljudi. Predlaga se, da bi se poslalo dopise lastnikom teh objektov, da te nevarne objekte odstranijo (v kolikor niso v uporabi) oziroma namestijo novo kritino.

Sestanek odbora se je zaključil ob 17:48.

Zabeležila:
Petra Šuligoj

Predsednica Odbora za okolje in prostor
ter varstvo okolja

Mateja Sattler



